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SZERKESZTŐSÉGI IR0DA: 

sSszéchenyi-uteza, 
(csizmadiaszin alatt.) 

i 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen 

levelek nem fogadtatnak el. 

Nyilttéri czikkek garmond sora 

után 30 kr. fizetendő. 
; - 

TARSADALMI, KÖZGAZDASZATI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP. 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ÉS A MEGYEI GAZDASAGI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 

Egész évre ........ 6 frt - kr 
Fél évre...........8 frt -EKr 
vnegyedre .. ...... 1 írt 50 kr 

Községeknek, egészévre előfizetve 
5 forint. 

HIRDETÉSI DÍJAK: 
egy 30 négyszög cm. tért elfoglalóegyszeri 
hirdetés díja 50 kr. Bélyegilleték minden 

beigtatásnál 30 kr. 

- 

Megjelemik mindem vasárnap. 

A postatakarékpénztár. 

A társadalom minden osztálya egyaránt 
érzi az általánosan uralkodó szomoru anyagi 

viszonyoknak terheit, de ez legsulyosabban 
nehezedik a kisiparosok és kisgazdák vállaira, 

mint a kik nem tudnak egybehozni szerény 
jővedelmük megtakaritása utján egy kis tar- 
taléktőkét, hogy ha öket nem várt csa- 

ak rendelkezése alatt álla filléreiből magu- 
kon segithetnének. 

Épen ennek tudata és szükség érzete 
hozta létre megyénk központján: Deésen, a 

alakitását. Ennek rendelte- 
tése lévén, hogy a hetenként beteendő piczu- 
lák révén az illetőknek lehető megterhelte- 
tesük nélkül is egy kis tartaléktőke terem- 
tődne meg. 

Azonban a tapasztalás nemsokára meg- 
győzte azon főbb tényezőket, kik a közjó 
érdekében az egyleti tagsággal járó apróbb 
gondokat magukra vállalták, hogy épen az 

első sorban érdekeltek legkevésbé pontosak 
kötelezettségök teljesitésében, mely tapaszta- 
latból kiindulva lett elhatározva ezen egy- 
letnek felszámolása. 

Most azért, midőn ezen határozat jövő 
hó elsőjével kezdetét veszi, alkalomszerünek 
látjuk a közönség figyelmét a postatakarék- 

pénztárakra fölhivni. 

Ezen intezménynek - mely az állam 
által azon czélból létesittetett, hogy az or- 
szág lakossága között a takarékosságot és a 
nemzeti közvagyonosodsst előmozditsa, - a 

mult évben elért sikere, - daczára annak, 
hogy az ország összes fostahivatalaimál még 

- elég eredményesnek 
mutatkozik; ugyanie a mult évben 2 652,894 
frt 93 kr. összeg lett befizetve; 999, 894 frt 
93 kr. összeg kifizetve; értékpapir vásárlás 

257,637 frt 31 kr. lett eszközölve; igy a 
megtakaritott összeg 1.600,000 frtra tehetőki. 

Megyénk területén a mult évben idő- 
közönkint 9 postahivatalnál hozatott be a 
takarékpénztári kezelés, s a beérkezett adat- 
gyüjtések szerint: 245 darab betétkönyvecs- 
kével; 881 betéttel 6932 frt 77 kr. összeg 
fizettetett be; 117 esetben pedig 2650 frt 
88 kr. összeg fizettetett ki; igy a megtaka- 
ritott összeg 4281 frt 89 kr. 

Ezen intézmény kezelésével megyénk 
területén, ez év folyamában több postahiva- 
tal fog megbizatni és igy azon községek la- 
kói, hol magántakarékpénztárak nincsenek, 
azon előnyben fognak részesülni, hogy meg- 
takaritott pénzüket helyben helyezhetik el. 

Hogy a postatakarékpénztár mily üdvös- 
nek bizonyult kitünk azon körülményből is, 
hogy azok, kik ezen intézménnyel ismerete- 
sek, azt a legjobban tudják felhasználni; 
mint például: adók, ház- és földbér, fürdők 
és utazások alkalmával. Negyedévenként fize- 
tendő házbér összegét apródonkint gyüjtheti, 
ugy az adóját, földbért; a fürdőre kirándu- 
lás alkalmakkor is igen czélszerü, mert a 
fürdő-vendég nincs arra utalva, hogy a szük- 
ségelt pénzt magával vigye, hanem betéti- 
könyvecskéjére felmondás alapján, részére a 
szükséges összeg azonnal kifizettetik a pos- 
tatakarékpénztárnál. Ugy van az utazások 
alkalmával is: X. befizet Deésen 1000 ftot, 
Budapestre utazik, 100 frtra szüksége van, 
ugy a budapesti takarékpénzvárnál felmondja 
a 100 forintot, mely azonnal kifizettetik; 
vagy a budapesti takarékpénztárnál ugy mond 
fel 100 frtot, hogy az részére Székesfehér- 
várt fizettessék ki. 

Ezek azon nagy előnyök, a mely eket a 
m. kir. postatakarékpénztár betevőinek nyujt, 
ezért is felhivjuk megyénk összes lelkészeit, 
tanitóit és körjegyzőit, hogy ezen hazai in- 
tézménynek a lakosság között való terjesz- 

tését elősegitsék, nemkülönben annak fejlesz- 
téséhez és szakadatlan gyarapitásához hoz 
zájáruljanak. 

A megyei gazdasági-egylet 

választmányi ülése. 

Megyénk gazdasági-egylete márczius 10-én 

tartá meg gr. Kornis Viktor elnöklete alatt havi 

választmányának űlését, melyen jelen voltak : Be- 

tegh Imre, Biró István, Bovánkovics Gyula, Izsáki 

József, Muntyán Ágoston, Voith Gergely, gróf 

Wass Béla, 
A napirend a következőkben tárgyaltatott: 
1. Titkár jelentése a mult ülés határozatai- 

nak mikénti végrehajtásáról, tudomásul vétetett. 

2. Olvastatott a szövetségbe lépett gazda- 

sági egyletek végrehajtó bizottságának meghivása, 
a Budapesten - május 10-én - tartandó nagy- 
gyűlésre. Báró Bánffy Dezső őméltósága felké- 

retni határoztatott, miszerint a nagygyűlésen egy- 
letünket képviselni sziveskedjék. A nagygyülésen 

tárgyalandó kérdésekre vonatkozólag a választ- 

mány nézetét megadván, az őméltóságával köz- 

lendő tudomásvételül, anélkül azonban, hogy a 

nagygyűlésen eljárásában korlátoztatnék. 

3. Olvastatott a „Br. Bánffy Dezső alapit- 
vány" kamataiból tartandó kancza-csikó dija- 

zásra kiirandó pályázatra vonatkozó javaslata; 

báró Bánffy Dezső, mint alapitványt tevő meg- 

kerestetni határoztatott, miszerint pályázók, kik 
kivételesen 5 holdtól 100 holdig terjedő birtok- 

kal rendelkeznek, részesülhessenek jutalomdíjban, 
és a kik a többi feltételeknek megfelelnek. Min- 

den egyéb részleteiben a javaslat elfogadtatott. 

4. Olvastatott a „Fejérvári Károly" czimü 
alapitvány kamataiból rendezendő ügető versenyre 

vonatkozó javaslat, miután a módositást az ala- 

pitványttevő megengedte, a hirdetmény szövege 

megállapittatott, melyet lapunk jövő számában 
hozni fogunk. 

5. Olvastatott a tordai állami bika nevelő- 

telep helyi felügyelőségének átirata, melyben fa- 

OLNOK. I0B0KA" ! tírzája 1 iI 
Visszaemlékezések. 

A hangulat. - A városi közgyülés és a kérvényezés. - A 

kokárdák. - A leendő miniszterelnök. - Megyei értekez- 

- A nemzetőzök - OZzil és esernyő. - Zászló- 

szentelés. 

XXXI. Szép és nagy nap virradott fel Deés 
városa fülött mároziis huszadikán, midőn a haza 

az ifju szabadság napja termé- 
kenyitő befolyása alatt az óhajtott: szebb-, a várt 

boldogabb korszaknak bekövetkezését hozá meg. 

Maga a külvilág is mintha ünnepi szint akart volna 

ölteni, a kora tavasz ez enyhe napján az ég fel- 

hőtlen, eleven azurjával borult földünk fölött, s 

a nap a menyny magaslatából elevenebb fénysú- 

garakkal áradott szét ! 

Már kora reggel az utczák sarkain, a piacz 

tőbb helyein, kisebb-nagyobb tömegekben tudakozák 

a történteket; némelyek fontos képpel adták elő 
a nagy horderejü eseményeket, s ezek közt Weér 

Sándor vezetése alatt egy nagy tömegben, a Rá- 
kéóczy induló hatalmas ütemeire indulánk a város 

főbb helyein csoportosuló polgárságot fölhivni a 
nap nagy jelentőségére. 

Ezek közt jött meg a már összehivott vá- 

rrosi közgyülésnek határideje. A városháza tanács- 
kozási terme zsúfolva volt, melyet Róth Pál a 
város főszónoka a váratlan és meglepő események 

hirének befolyása alatt meghatottan nyitott meg. 

Erre Feuregger Károly a párisi események meg- 

előző jelzése után, részletesen adá elő, hogy azok- 

nak befolyása alatt Pesten márczius 15-én hatal- 

mas népgyülés volt, melyben a haza kivánságát 
12 pontba foglalva, azoknak érvényesitésére in- 
tézkedéseket tettek. Ezen pontoknak egyike kö- 
veteli a sajtó-szabadságot, melynek tettleges élet- 

beléptetésére Petőfi „Talpra magyar hí a haza" 

hazafias költeményét kinyomatták. Azonban reánk, 

erdélyiekre nézve jelenleg a legfontosabb: az 
unio (éljen), vagy a két testvér-hazának száza- 

dokon át ápolt egyesülése. S ez érdekből indit- 

ványozza, egy küldöttségnek Kolozsvárra külde- 

tését, mely a kormányszéknél sürgősen kérje az 

országgyülésnek leendő összehivását (helyes). 

A küldöttség a megéljenzett főszónok elnök- 

sége alatt lett kinevezve, s egyszersmind, hogy 

az ősszes polgárság egyetemes óhajtásaként legyen 

feltüntetve, a városháza előtti téren egy iroda 

rögtönözve állittatott fel, hol Ja kérvény alá - 

a fel és le hullámzó lakosok - nevöket beir- 
hassák. 

Ezalatt lelkes ölgyeink sem maradtak tét- 

lenül, mert a gyülésezés folyama alatt egy része 

a nemzettezínü szalagokból gyorsan háromszínü 

csokrot - kokárdát - készitve, azokkal dí- 

sziték fel a magassan dobogó férfi kebleket, jel- 

szó lévén: éljen az unió! 
De ezeket megelőzőleg nagy dolgoknak hire 

jött Pozsonyból. A karok és rendek országgyülése 

vala folyamatban, s mintha érezték volna, hogy 

ez lesz az utolsó: mind a két országos nagypárt 
saját érdekében, mintegy utolsó erőlködését tette 

meg. A liberalis ellenzék minden erejét megfe- 

szité, hogy Kossuth Lajos, mint Pestmegye kö- 
vete, azon jelen lehessen: semmi áldozatot nem 

kiméltek. 

Gr. Bathányi Lajos, e fejedelmi alak vezette 
Pest utczáin az ellenzéki követválasztókat, egy 

délezeg méncsikón ülve, betyár öltönyének kék 

szük nadrága, hólyagos kordovány csizmával, mely- 

nek éles sarkantyuja gyakran éreztette hatását a 

a nyugtalanul tomboló hátilova merész szökései- 

ben. A lobogós ing alatt duzzadó karok biztosan 

csatinták a karikás ostort, s a pitykés, vörös mel- 

lény alig volt látható a széles vállakról lecsüngő 

rózsákkal kivarrt szür alól; s ha még megemlit- 
jük, hogy a fejet fedő betyár kalapról költőileg 
csüngött a pártot jelző vörös toll: előttünk áll 
teljes képe azon nem mindennapi főkortes deli 

alakjának, a ki Pestmegye székháza előtt először 

kiáltá: éljen Kossuth Lajos követünk!... 

Kossuth Lajos a pozsonyi országgyülésen 

csakhamar vezérszerephez jutott, s a párisi és 

bécsi események hirére, még a pesti tüntetést 
megelőzőleg, elvtársainak körében, mint Magyar- 

ország leendő miniszterelnökét mutatta be gróf 
Bathányi Lajost. 

Az események rohamosan fejlődtek, s ezek- 

nek közepette megyénkben nagy fordulat állott be- 

Ugyanis a még uj főispán: Kozma Imre 

ezeknek befolyása alatt a megye tényezőit egy 

tanácskozásra hivta össze, mely alkalommal a nem 

várt események következtében a helyzet komoly- 
ságának teljes érzetétől áthatva, jelenté ki főis- 
páni székéből leendő visszalépését, nem akarván 

legkevésbé sem - mint mondá - a bekövetkez- 
hető hazafias törekvések elébe gátként állani. 

A nagyszámmal jelenlevő birtokosság haza- 
fias méltánylattal fogadta e lemondást, s ez által 
megszünt a pártoskodás, a megye fiai egyesülve 

a hazaszeretetben. És midőn a rákövetkezett me 

gyegyülés a közönvet intézése érdekében hatá- 
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iskolájának árjegyzékét kéri ismertetni. Az e la- 

pok mult számábani értesitést ajánljuk a gazda- 
közönség figyelmébe, az olcsó és nemesfaju oltvá- 

nyok beszerzésére. 

6. A Budapesten - f. év május hó 7. 8. és 

9-én - tartandó díjazással egybekötött VI. te- 

nyész-átlat vásár, baromfi kiállitás és gépvásárra 
vonatkozó hirdetmény tudomásul vétetett 

7. Bemutattatott a megyei gyümölcsészeti 

vándor tanitónak a községi gyümölcs-faiskolák 

1886. évi állapotáróli jelentése. Az egyleti irodán 
közszemlére kiteendő, az érdeklődők megtekint- 

hetése czéljából. 

8. Titkár azon jelentése, miszerint Dutton- 

korn, Pignoletto és székely tengeriből egyletünk 

részére 5-5 mm., törpe gyalog-babból 3 mm. 

rendeltetett meg, tudomásul vétetett. 

9 Olvastatott a megyei kir. tanfelűgyelőség 
átirata, melynek mellékleteként megküldi a me- 

gyénkben méhészettel foglalkozó néptenitók név- 
sorát. Titkár javaslatára felhivandók a méhészet- 

tel foglalkozó néptanitók, miszerint egyletünk által 

kiadandó ingyenes méhkasokkal kisérletet tegyenek, 

a királyi tanfelügyelőség pedig felkérendő, mi- 

szerint az 1886. évben az egyletünk által ingye- 
nes méhkaptárakkal megajándékozott néptanitók- 

tól adatokat gyüjteni sziveskedjék arról: vajjon 

használják-e az ajándékozott méhkasokat és minő 
eredménnyel? 

10. Olvastatott a „Deési Kisegitő -Takarék- 

pénztár" jegyzőkönyvi kivonata, melyben kijelenti, 

hogy 50 frttal egyletünk alapitó tagjai sorába lép. 
A tagok sorában örömmel üdvözöltetik. 

11. Titkár azon jelentése, miszerint Fekete 
Pál borászati vándortanár értesitett, hogy a meg- 
rendelt 5000 drb asztali faj szőlővesszőt küldi, 
tudomásul vétetett. 

12. Titkár jelenti. miszerint a beszterczei és 

kolozsvári kir. ügyészséget megkereste méh-kap- 

tárak ügyében. Elnökség megbizatik, miszerint 
egyletünk méh-kaptár szükségletét belátása sze- 
rint rendelje meg. 

12. Végezetre titkár azon jelentése, misze- 
rint Grand Miklós méhészeti felügyelőt megke- 
reste, a buziási méhészeti tanfolyamon tartott elő- 

adásról megjelent fűzet 20 példányának leendő 

átengedésére. Melynek helyeslő tudomásul vétele 

után a napirend kimeritésével az ülés bezáratott. 

Szimház. 

A ,„Czigánybáró" kétszeri is métlése nem volt 

hálátlan munka, közönség szép számmal jelent 

meg. Ha a czimszerep férfi kezekben lesz, (a sul- 

ferájnos köpeny nélkül), az együttesek jobban ér- 
vényre emelhetők. A darab még vonzani fog. 

Vasárnap, márczius 20-án a „Falu rossza" 

adatott. Bodor Etel (Finom Rózsi) játék- és dalai 

teljes sikert arattak. Váradi szépen énekelt, bár 
az a sok tremoló nem népies, nem müvészi. A 

rendező figyelmébe ajánljuk a népség-katonaságot, 

mert egészen más tempoból énekelt a szinfalak 
mögött, mint a hogy a zenekar játszott. 

Márczius 22-én ,Chamillac" adatott, Feuil- 

let dramatizált regénye, hatása valamivel több 
volt, mint Georgettenek. A historiája abban áll, 

hogy Chamillac tiszt korában kártya adósság nyo- 

mása alatt ellopja parancsnokának egy pénzes 

levelét. Az ezredes pisztolyt tesz eleibe, de ő 
kéri, hogy a csatában halhasson meg. Ez ugyan 

nem történik meg; de megsebesül, megválik a 
katonaságtól és örökség utján nagy vagyonra tesz 

szert. Életét vezeklés közt tölti, ez abból áll, 

hogy elbukott személyeket, kiszabadult rabokat 

segélyez, és vezekel leginkább azért, mert mint 

bukott ember, volt parancsnoka leányát el nem 

veheti. Különös figyelme tárgyát kepezi Ledien 

Sophie, az opera ballett volt tagja, most festő- 
növendék, ki vezeklésének hathatós eszköze. Vég- 

re (pedig alig történt valami) az apának paran- 
csára elmondja a fiatal nőnek sötét multját, hogy 

az tőle örökre elforduljon; de épen az ellenkezőt 

éri el vele, gyötrelmes vallomása által magához 
ragadja a nőt és atyja bocsánatát kiérdemli, va- 

lamint az atyai áldást is. Mindez az előadás vé- 

gén történik, addig pedig a közönség a hosszas 
elbeszélések és lassu fejlemények alatt unatkozik. 

Hiába a költői lendület, a magas erkölcsi irány, 

ha nincs a darabban kompoziczió, ha hiányzik 

belőle a lüktető drámai cselekmény! A mai kö- 
zönség izlése a szeme előtt végbe menő drámaias- 

ságot követel, s ha az utolsó felvonásbeli meg- 

lepetések előbb jönnek, az érdeklődés általáno- 
sabb lett volna. A szereplők teljes átgondoltság 

és készültséggel működtek közre. 

Nagy közönség előtt adatott f. hó 23-án a 

„Koldus diák", Millöcker vig zenéjü operetteje 

A tenor áriában (Rimanovszki) Német Jánossal, 
(melyik a sok közül?) A közönség magándalát, 

kettőseit (Várady és Deménynével) élénken meg- 
tapsolta. Jó alak volt Allendorf is Polgár által 

személyesitve. 

Márczius 24-én az „Ördög pirulái czimü 

látványos bohózat került szinre. A fővárosi nép- 

szinháznak kassza darabja volt, kivált a kiállitás 

időszakában, hogy nálunk reuzirozta-e magát az 

már más lapra tartozik; s ha már komolyan le- 

het szó róla, hát megelőzték vele sok nagyobb 

rozott, ismét Belső-Szolnokmegye ragadta magá- 
hoz a kezdeményezést, kimondva, hogy a követ 
kező hó első napjától kezdődőleg csak a már 

kinevezett magyar felelős miniszteriumtól fogad 

el rendeleteket, s egyszersmind e kinevezés fölötti 
örömének is kifejezést adván, mely ismét egy 

kedves alkalmat szolgáltatott Deés városa polgár- 
ságának hazafiassága kitüntetésére ! 

De e közgyülésnek még egy fontos határo- 

zata volt, midőn Maktvai Lászlót, e volt cs. kir. ka- 

tona tisztet - ki nem rég lépett ki a fekete-sárga 

zászló alól, bizta meg, a nemzetőrséget - 

a pesti 12 pontból kifolyólag - a megye terüle- 
tén szervzeni. 

Azonban Deés városában ez már alakulóban 

volt, egy nyúgdijazott altiszt adta az első ok- 
tatást, s a városháza keleti végéhez ragasztott bolt- 
helyiség lett őrtanyának átadva. 

Nagy lelkesedéssel folytak fegyver nem lé- 
tében is az előgyakorlatok. Állás , rang-, és kor- 

különbség nélkül sietett abban mindenki részt- 
venni. S mi magunk is egy igénytelen taggal 

szaparitók az ujonczoknak számát, s ebből kifo- 

lyólag történt meg velünk, hogy egy nap délután- 

ján, mint olyan gavallér-féle legény, szépelegni 
indulva, a borus idő tekintetéből esernyőnket ve- 

vők, a még akkor nem száműzőtt czilinder-kala- 
punk védelme érdekében. Azonban a nem várt 
„gyülős sietősen a gyakorló-térre szólita, s mi- 

dőn itt a beállott esőzésre esernyőnket feltártuk, 

a parancsnok szemébe tünve kiáltá: „az első sor 
negyedik legénye lépjen ki!t Egy, kettő, három, 
s mi a front előtt állunk a kezünkben tartott eső- 
ernyővel, s a „jobbra nézz !14 parancsszóra farkas- 

szemet váltva, hallható hangon mondá: „a ki ka- 

tona, az nem lehet gavallér!4 Azonban a meg- 

eredt esőre, az indulóra pergett dobszó véget ve- 
tett e - ha nem kinos is, - de kellemetlen hely- 

zetünknek. 

Ezek közt Csanádi Sofia, Weér Sáudor fenn- 

költ szellemü neje vezetése alatt, városunk lelkes 

honleányai, fáradhatlanul munkáltak azon nemzeti- 

színüű zászló hímzésén, mely ápril 25-én ünnepé- 

lyesen szenteltetett fel. A főtér nyúgati részén 

vala a nemzetörség fölállitva. Felemelő látvány 

volt a városi polgárság e nagy zömét szemlélni. 

Már magatartásuk mutatá, kedélyben és vagyonban 

dús állapotukat. A műhely mindennapi őltönyét le- 
téve, felölték ünnepi ruhájukat, kiknek élén Makrai 

László parancsnok büszkén lejtett le. Szembe 
velők - jobbra - a tisztviselők, a megye több 

tekintelyes tagja; balra a nőközönség, honnan 

már a távolbanfeltüne hófehér öltönyükben az uri 

és polgári rendből csoportosult leánysereg, mint 

egy fehér liliom csoport, reszketve; keblük mintha 

forróbban dobogott volna a nemzeti szalagból fü- 

zött kokárdák alatt, midőn dús hajzatuk kőzt ra- 

gyogó szemeikből a honszeretet égő súgarai árad- 

tak szét ! 

A központban helyet foglalt lelkészek teen- 

dőik végeztével az előtérbe lépett hölgykoszoru- 
ból Pataki Emilia kezébe vevé a fölszentelt lobo- 

gót, - mely ma Deés városa őrizete alatt áll, - 

kibontott szárnyaival könnyen játszott a tavasz 

lágy szellője, s azt a szabadság, egyenlő- 

ség és testvériség égisse alatt átnyújtólag, 
ismételten mondá, hogy: „mindég fenn és 

magassan lobogjon!... Az átnyujtásra megperdült 
dob hangjára a nagy közönség ajkán, mintegy 
öntudatlanul töri ki: „É ljen az uuió! 

város szinpadát. Sok mindenféle ördöngös dolog 
történik e darabban, akár egy büvészeti „profes- 

sor" szalonjában. Ezeket végig nézni kedélyhan- 
gulat kell, mert az a darab intentiója, - a mint 

a boszorkány is mondja, - hogy mit ér az ör- 
dög minden hatalma, ha nincs meg a szellem 

fiatalsága és az a jóhiszemüség, hogy azokat a 
csodákat elhigyjük. Hogy a patíkárius inasból 

pulyka lesz, nem is valami nagy dolog, de már 

abból nem kérnék, hogy borotválás közben nya- 
kamat levágják és a nélkül kelljen elszaladnom. 
Aztán az a tréfás útmutató hol jobb, hol balra 
mutatja a keresőknek az irányt; a vasúti szeren- 
csétlenség által szétszakitott ember tagjai ujra 
összerakatnak helyes formába, ezt Pokrócz Ádám- 
nak is meg kellene tanulni! A kémenyseprők 
táncza, a bohóság tündérei, szárnyas és földi an- 
gyalok, a nagyfejüek és törpék, kik óriások lesz- 
nek, a gyermek ballet, melyben szigoru fegyelem- 
mel hódolnak a lábmüvészetnek, mindezek olyan 
látványos dolgok, hogy a ki többet nem vár az 
ilyen daraboktól, teljesen megelégedhetik, s ha a 
közönség jól mulatott, annak tényezője első sor- 
ban Tóth Béla rendező volt. 

VEGYESEK. 

- A szolnok-dobokamegyei tanitó-testület 
deési köre f. év április hó 1-én 9 órakor, Deésen, 
a polg. fiuiskolában, gyülést tart, melyre a tago- 
kat és tanügy iránt érdeklődőket tisztelettel meg- 
hivom. Pfeiffer János, elnök. 

- Deés várossa egy nagy és költséges vá- 
góhidat épittet, melyhez részben már hozzá- 
fogtak, azonban a közelebbi árviz alkalmából fel- 

hivjuk az épitkezést intézőket annak felemelése- 
kor tekintetbe venni a viznek kiöntéskori magas- 
ságát, hogy igy az ne legyen kitéve a vizárnak, 
a mi annál inkább megfigyelendő, mert a mellett, 
hogy a kijelőlt hely nagyon lent fekszik, a közeleb- 
bi árviz csakis a Szamos két völgyének megnőtt ár- 
jából származott, midőn a havasok még jelenleg 
is vastag hóréteggel vannak boritva, melyek egy 
rohamos olvadás bekövetkeztével egymagukra is 
képesek még nagyobb áradást okozni. 

- Az uralkodó békehirek következtében a 
gabnapiaczon is érezhető a keresletbeni bádgyadt 
irány, sőt azoknak ára egy nehányt krt csökkent. 
És épen ezt tapasztalhattuk a barompiaczon is, 

hoi még a szebb ökröknek is lejebb ment az áruk. 
- lIdőjárásunk nagyon rendetlen, az árvizt 

okozó havazás és nagy esőzés után a hét elején 
éles, fagyos napjaink voltak, de a melyek ismét 

borus és esős időjárásra változtak s ily szeszélyes 
időjárás mellett még a korai tavaszi előmunkák 
sem kezdődhetnek. : 

- A deési dalkör folyó hó 20-án alapitó- 
és pártoló tagjai részére sikerült dalestélyt ren- 
dezett. Nem nagy számu, de előkelő közönség hall- 

gatta végig a programm egyes pontjait és külö- 
nösen a csatadalt szünni nem akaró tapsvihar kö- 
vetkeztében ismételni kellett. Zajos tetszést ara- 

tott szavallatával br. Horváth Samuné urnő is. 

Mindezek végeztével a víg-kedélyü ifjuság tán- 
czolni kezdett és dicséretére legyen mondva a 

dalkörnek, rokonszenves hanghullámaival egészen 
a pirkadó hajnalig tartá együtt a felvillanyozott 
közönséget. ; 

- Ksepes Gyula felső körtvélyesi haszon- 
bérlő 50 frt befizetésével a szolnok-dobokamegyei 
Magyar Nemzeti-szinház alapitó részvényesei so- 

rába lépett. Midőn ezen áldozatkészséget örömmel 
hozzuk nyilvánosságra, óhajtjuk, hogy az, izraelita 
polgártársainkoak követendő például szolgáljon! 

- Iutalomjáték. Deményné, Laky Eugenia, 
a szintársulat kedvencz operett-énekesnője juta- 
lomjátékát holnap (hétfőn) fogja megtartani. - 

Ajánljuk őt a nagyérdemü szinházpártoló közön- 
ség figyelmébe. 

- Nyilvános számadás és köszönet. A kacz- 
kói legelső bál (jan. 29.) összes bevétele 36 ftot 
tett, melyből a költségeket levonva 8 frt tiszta 
jövedelem maradott a kitüzött czélokra. Felülfi- 

zettek: Majthényi Ferenczné ő nga 1 frt, Cseré- 
nyi Ferenczné ő nga 1 frt, Szappanyos Miklósné 
őnga 2 frt, Szőnyi Elek ur 2 frt, Somogyi Elek 
ur 1 frt, Péchy Mór ur 1 frt, Seguens József ur 
1 frt, Voith Simon ur 1 frt, Balogh Károly ur 1. 
frt. Fogadják a szives felülfizetők e helyen lekő- 
telező köczönetünket. - A rendezőség nevében 



szentartásának költsége is nyugtalanitó. 
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Kaczkó, 1687. jan. 20. - Berde Sándor, ref. 

lelkész. 

- A képviselőházban márczius 21-én tár- 

gyaltatott a katonai póthitel fedezésének törvény- 

javaslata. A függetlenségi párt részéről Helfy Ig- 

nácz szólalt ellene. A párt minap megszavazta a 

A nyolczadfél millós kölcsönt, de azzal nem tud 

megbarátkozni, hogy a Ház egy bizottsága (a de- 

legáczió) háritson az országra nagy terheket. Kü- 

lönös kifogás lehet a költség egy részének ama 

zime ellen, hogy azt a részt már elköltötték, 

mert ha igy megy a dolog, akkor fölösleges a 

képviselőház. (Ugy van! balról.) A hadsereg ké- 
Az ál- 

landó küzködés a népeket az anarchizmus, nihi- 

lizmus karjaiba kergetheti. A szónok azzal végzé 

beszédét, hogy ha beállana a veszély pillanata, az 

ök pártjuk is kész vérét és vagyonát a haza ren- 

delkezésére bocsátani. (Éljenzés balról.) Tisza 

Kálmán kifejezte meggyőződését, hogy hazánkban 

nincs számbavehető ember, ki, ha kell, minden ál- 

dozatot meg ne hozna a haza és trón védelmére. 

De ennek komoly kifejezése nem volt meg a Helfy 

Ignácz beszédében és indokolásában. Igaz, hogy a 

költségek megszavazása óta békésb lett a hely- 

zet, erősbültek a jó remények, s a monarchia kor- 

mánya ezentul is a béke fentartására fog töre- 

kedni. És most monarchiánk hadserege is áll oly 

harczkészen, mint bármely sereg a világon. A 

kormányelnök fejtegetvén a póthitel megszavazá- 

sának szükségét, azzal végzé, hogy ellehet viselni 

a felelősséget azért, ha a béke fentartása után a 

szemrehányás fog hangzani: fölösleges volt a sok 

kiadás; de nem lehetne elviselni azért, ha veszély 

esetén a monarchiát készületlen hagynák. (lénk 

helyeslés a jobboldalon.) 

- A román vámháboru - a mit romlásnak 

hittek - ujjáébredés forrásává vált, mert olyan 

reákcziót támasztott, mely már is örvendetes si- 

kereket ért el. Általában „bérczes kis hazánk"- 

nak talán még soha sem volt olyan pezsgő ipari 

élete, mint mostanában. S az „Ifju Erdély", mely 

a Sándor József kulturegyleti titkár ügybuzgó 

szerkesztésében szintén derekasan szolgálja az 

ipari föllendülés érdekeit, az örvendetes hirek 

egész csoportját közölheti. Egyesek áldozatkész 

támogatásáról s az iparosok nagy munkakedvéről 

szól valamennyi. Nagyban buzognak a sepsi-szent- 

györgyi székely kiállitás s a Budapesten tartandó 

erdélyi bazárra is. S ipar-rajziskolát terveznek a 

maros vásárhelyi székely muzeum mellett, mely- 

nek értékesebb tárgyait elküldik a székely kiál- 

litásra. Végül megemlitjük, hogy sikerült piaczot 

teremteni egy ujabb erdélyi iparczikknek is. Wag- 

ner Henrik brassói kereskedő darab idő óta ke- 

zébe vette amaz eredeti törülközőket, melyeket 

Hétfalu-Tatrangon készitenek s most már heten- 

ként ötszáz darabot ad el. 

- Az országgyülést - hir szerint május 

12 én fogják bezárni. Ha az országgyül ést bere- 

kesztő királyi kéziratban, a mint ez előrelátható, 

egyszersmind az uj országgyülés egybehivása is 

benne lesz, akkor a törvény értelmében az uj 

képviselőválasztások jun. 15-25-ike közt lesznek. 

- A képviselőház egy rövid törvényjavasla- 

tot szavazott meg, mely a himlőoltásról szól. A 

közegészségi törvények már kimondták a himlő- 

oltás kényszerét. Az uj törvény az iskolákba való 

fölvételre megkivánja, hogy a gyermek be legyen 

oltva, s kimondja, hogy 10-12 év mulva az ol- 

tás ismétlendő. 

- Lapunk f. évi 12 ik számának ,Vegye- 

sek" rovatában megjelent azon közleményre, hogy: 

,a nagy-iklódi gör. kath. lelkész kórházi ügyek- 

ben kiállitott bizonyitványok aláirását rendszere- 

resen megtagadja,4 azt a kiigazitást vettük, hogy 

a nevezett lelkész (esperes) csak is a felekezeté- 

hez nem tartozó egyének ily okmányai aláirását 

tagadta meg. (Ez nem is kötelessége.) Készséggel 

adtunk helyet ezen felszóllalásnak, nóha hirünket 

hivatalos adatok után közöltük s határozott tu- 

domásunk van róla, hogy az illetékes főszolgabiró 

utasitva lett, hogy ez ügyben a püspökségnél pa- 

naszt emeljen; de azt hisszük, hogy e felszóllalás a 

kifogásolt állapot javulását jelenti. Nem állitot- 

tuk, hogy a szóban lévő lelkész magát dijaztatni 

kivánta volna, csak azt mondtuk, hogy a kérdé- 

ses bizonyitványokat hivatalból (dijtalanul) köte- 

les alájrni, 

- Maárczius 13-án volt évfordulója II. Sán- 

; dor czár meggyilkolásának. E napon az orosz ural- 

kodó-család gyászisteni tiszteletre szokott menni 

a templomba, aztán fölkeresi a szerencsétlen vé- 
get ért czár sirját. Ezt a napot, ezt az alkalmat 

választották ki az összeesküvők az idén, hogy a 
czárt meggyilkolják, ép ugy mint apját, az ut- 

czán, a kocsijára vetett kézibombákkal. A me- 

rénylet nem sikerült. A bombákkal az utczán váró 

összeesküvőket elfogták, mielőtt elvethethették 

volna a gyilkos bombákat. A merénylettel együtt 

az orosz állam belső életének mély sebeit feltáró 
jelenségek jönnek nyilvánosságra. Nemcsak nihi- 

listákról van szó, hanem a jobb körök elégület- 

enségéről is 

- Vilmos császár e hó 22-én töltötte be 
életének 90-ik évét. Egész Németország megün- 

nepelte e napot. Berlinben fejedelmi vendégek 
gyültek össze, hogy az agg császárt, kinek ural- 

kodásához oly nagy emlékek füződnek, üdvözöl- 

jék. Csak a franczia köztársaság nem küldött kü- 

lön követet ez alkalomra. Az ünnepély napjára 

a császártól oly nyilatkozatokat vártak, melyek 
alkalmasok a béke iránti bizalmat megerősiteni. 

Uralkodónk szerencse-kivánatait tolmácsolni Ru- 

dolf trónörökös már e hó 13-án Berlinbe érke 
zett, hol a' német császári család tagjai megkü- 

lönböztető kitüntetéssel fogadták. Ő fensége Pot- 
sdamban volt szállva, mint Vilmos herczeg ven- 

dége, résztvett a katonai szemlékben, 
gyakorlatait is megtekintette. 

- Gyászhiír. A deési kir. törvényszék érde- 

mes biráját: Bárány Lukácsot sulyos csapás érte 

a család egyik reménydus tagjának elvesztése által. 

A melyről kiadott gyászjelentés igy szól: ,A m. k. 
közpoti honvéd lovasiskola szab. állami tisztképző 

tanfolyama mély fájdalommal tudatja szeretett baj- 

társának: Bárány Manó egyéves honvéd-hu- 
szár önkéntesnek - f. hó 22-én, reggel 5 órakor, 

életének 24-ik évében, hosszabb szenvedés után, 
hagymáz következtében - történt gyászos elhuny- 
tát. A boldogultnak földi maradványai a róm. kath. 
szertartás szerint, Szamosujvárt, f. hó 26-án adat- 
nak át az örök 

márczius 22-én. 

a tüzérség 

** Irodalmi hirek. Uj Nemzedék. Ez 
a czime egy mindenfelé nagy érdeklődést keltő 

uj szépirodalmi és társadalmi hetilapnak, 

komoly szakavatottsággal, 

mely 

nemes formában, ritka 

őszinteséggel szól társadalmi bajainkról, közmive- 
lődési és irodalmi viszonyainkról. Az elöttünk 

fekvő első számnak eredeti beosztása, rendkivül 

gazdag változatos tartalma 

sége az olvasót 
szerkesztői : 

és közvetlen eleven- 

mindvégig lebilincselik. A lap 
Palágyi Menyhért és Varsányi Gyula. 

„A vidék* czimü rovat a magyar társadalmi élet 
rajzát fogja nyujtani és az utóbbira a lap kiváló 

gondot fordit. A „Közmüvelődése-ben népszerü, 

tudományos czikket olvasunk a földrengésekről, 

tanügyi hireket, érdekes apróságokat stb. Az ,„Uj 

Nemzedéke Székely Aladár kiadásában (Budapest, 

dob-utcza, 14.) jelenik meg. Eléfizetési ára negyed- 

évre 1 frt 50 kr. Kivánatra a kiadó készséggel 

gel küld mutatványszámokat. Melegen ajánljuk a 

t. cz. olvasóközönség figyelmébe. - Takarékos- 

kodjunk! Ki ne követné szivesen ezt az elvet, 

mikor tudhatja, hogy általa nemcsak megtarthatja 

jólétét, hanem gyarapithatja is. S ha takarékos- 

kodásról van szó, hol lehetne ezt legjobban gya- 

korolni, mint otthon; ki tehetné jobban, mint a ház 

asszonya. Minden hölgy örömmel fogad tehát egy oly 

megbizható tanácsadót, a milyen a ,Magyar Há- 

ziasszony" czimü hetilap, mely az életben előfor- 

duló minden körülmény között utmutatással szol- 

gál; ejó tanácsok folytán eszközölt megtakaritások 

bizonyára százszorosan is felérnek avval a csekély 

előfizetési árral, mibe e hasznos folyóirat kerül. 
A „Magyar Háziasszony" előfizetési ára negyed- 

évre 1 frt 50 kr. Előfizethetni postautalvány ál- 

tal, czimezve a „Magyar Háziasszony" kiadóhiva- 

talához. Budapesen. 

* Apró hirek. A piskii hidról s az ott 
lefolyt csatáról, az elesett összes honvédek név- 

sorát tartalmazó füzet fog legközelebb megjelenni. 

- Vilmos császár születésnapja alkalmából Bo- 

janovszky budapesti német főkonzul, tegnap fé- 

nyes estélyt rendezett Andrássy uti lakásán. 

A földmivelési miniszterium az országos erdei alap- 
ból hat jutalmat tüzött ki olyan hegyterületek be- 

fásitására, melyeken az uj erdő gazdaságilag vé- 

delmet nyujt. - A hivatalos lap megkezdte az 

idei államköltségvetés közlését, s a különböző ál- 

nyugalomnak. Jászberény, 1887. 

lami adósságok kamatjaira és törlesztésére össze- 

sen 111.832.886 frt szükséges A verseczi magyar 

nyelvterjesztő-egylet hangversennyel egybekötött 
társas-estélyt rendezett, melyen ugy a magyar, 
mint az idegen ajku lakosság szép számban vett 

részt. - Magyar felolvasás volt a fiumei áll, fő- 
gymnasium nagytermében. Fest Aladár tartott ér- 

dekes felolvasást „Az életfilozofiárólt. Kimutatta 

az életuntság, világfájdalmaskodás, hipochondria 

és kishitüség forrásait, majd a munkára utalt, 

mint összes létező és képzelt bajaink gyógyitó 

szerére és az életöröm egyedüli kutfejére. - Nagy- 

Szebenben a két magyar-egylet, a már félszáza- 

dos olvasó-egyesület és a négy éve fennálló ol- 

vasó-kör egyesül s az uj egylet harmadfélszáz 

taggal tekintélyes állást fog elfoglalhatni. 

KIÁLLITÁSI ÜGYEK. 
Szám: 151-1887. 

Hirdetmény. 
A szolnok-dobokamegyei gazdasági-egylet ál- 

tal rendezendő termény-, állat- és iparkiállitási 

ideiglenes épületeket is igényelvén, az állat- és 
gépkiállitás részére emelendő helyiségek elkészi- 

tésének vállalat utjáni biztositására 1887. év áp- 

ril hó 25-ik napjának délelőtti 11 órájára zárt 

ajánlati versenytárgyalás hirdettetik. Engedélye- 

zett épitési költség 2663 frt 90 kr. ! 

Versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy a fenti 

munkálat végrehajtásának elvállalására vonatkozó, 
az épitési költség után számitandó, 50/-nyi bá- 

natpénzzel ellátott zárt ajánlataikat 1887. évi áp- 
ril hó 25-ik napjának délelőtti 10 órájáig a ki- 

állitás titkári hivatalához annál inkább is bead- 

ják, mert a később érkezettek figyelembe nem 

vétetnek. 
A szóban forgó munkálatra vonatkozó mű- 

szaki müvelet és részletes feltételek a kiállitási 

titkári hivatalnál a rendes hivatalos órákban na- 

ponkint megtekinthetők. 
Deés, 1887. márczius 22-én. 

Báró Bánffy Dezső, 
főispán, mint kiállitási elnők. 

Szolnok-Dobokamegyei gazdasági egylet. 

Szám: 883-1837. 

Gazdasági-egyletünk t. tagjaihoz! 
Ismerve azon nehézségeket, melyekkel jeles 

minőségü és tiszta faju vetőmagvak körül a gaz- 

dának küzdenie kell, - sőt a legtöbb esetben 

nem ismervén a beszerzési forrást, kényszeritve 

van elfajzott régi vetőmagját használni, mi ismét 

azt eredményezi, hogy termése silány minőségü 

lesz: - gazdasági egyletünk e nehézségen segi- 

teni óhajtván, alant jegyzett vetőmagvakat sze- 

rezte be és a következő feltételek mellett bocsátja 

az egylet tagjainak rendelkezésére. 
1. Cazdasági egylelünk minden tagja mig 

a készletben tart, igényelhet tengeriből (máléból) 

20 litert; babból (fuszulyka) 15 litert a követ- 

kező kedvezményes árak mellett: 

l Készlet Beszerzési / 

Vetömag neve emyhé azper mé ek kedetz 
zsa ként") ményi ár 

Pignoletto tengeri 5 7 frt Azolit.1f 

Dáttenkorn 6 fr 1 

Székely ; 5 7 frt 

Elsőrendü fehér 3 12frt 151it.60k, 

Törpe bab - 

Czélunk lévén a fenti vetőmagvakból ked- 

vezményes árban minél több egyleti tagnak jut- 

tatni, fent kitett mennyiségeknél többet senki sem 

igényelhet. 

Fennt nevezett vetőmagvak mintdi gazdasági 

egyletünk titkári hivatalánál megtekinthetők, hol a 

t kifizetése ellenében utalvány adatik a ve- 

tőmagra, melynek előmutatója a vetőmagot Voith 

Gergely ur szeszgyári raktárából kézhez kapja. 

Mig a készletben tart, a jelentkezés sorrend- 

jében elégittetnek ki a tagok igényei. 

Egyletünk titkári hivatalához postautalvány 

utján beküldött vételár ellenében kiállittatik az 

utalvány és forduló postával vevőnek megkülde- 

tik. Voith Gergely ur szeszgyári raktárából az 

utalvány előmutatója alksalmilas átveheti a vető- 

magot. 

Ha valaki valamely fajból a fennt kitett 

mennyiségnél többet óhajtana beszerezni, egyle- 

tünk titkári hivatala a rendelményt dijmentesen 

közvetiti. 
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Mig a készletben tart, a következő vető- 
magvak osztatnak ki ingyenesen egyletünk tag- 
jai közt: 

Rigai lenmag (megyei termés); korán érő 
amérikai tengeri (főzési czélokra); montador-ba b 
szálkátlan finum (mint zöld-bab főzésre). 

Községi faiskolák jeles faju alma és körte 
ojtó-galyakban, továbbá ojtó-viaszban, díjmentesen 
részesittetnek. Az átvételt meghatalmazással el- 
látott küldöncz eszközölheti. 

Gazdasági-egyletünk az okszerü méhészetet 
terjeszteni óhajtván, a községi tanitó urak között 
ez évben is 20 drb ingó szerkezetü méhkast és a 
Grand Miklós méhészeti tanfolyamáról kiadott 
utasitást tartalmazó füzetet fog ingyenesen kiosz- 
tani. 

Felhivjuk ennélfogva a tanitó urakat, mi- 
szerint rövid kérvényeiket egyletünk titkári hiva- 
talához mielőbb beküldjék. 

Méh-kaptárban már részesültek - a siker 
reményében - nem kérelmezhetnek. Méhkaptárt 
elszállitani, azt bánépesiteni és egyletünk megke- 
resésére a miként sikerülésről stb. jelentést tenni, 
a néptanitó köteles. 

Deés 1887. márczius hó 15. 

Gróf Kornis Viktor, Szemmáry lózsef, 
egyleti elnök. egyleti titkár. 

*) Deésig szállitást bele nem értve. 

Felelős szerkesztő és kiadó: KOVÁCS SAMU. 

HIRDETÉSEK. 
Sz 1129.-1887. polg. 1-3 

Hirdetmény. 
A semesnyei tagositási ügyben - előmun- 

kálatok bevezetésére - tárgyalási határnapul fo- 
lyó év április hő 20-ik napjának reggeli 9 órá- 
ját tüzöm ki, Semesnyére a helyszinére. 

Hova leendöő megjelenés végett összes érde- 
kelt birtokosságot ezennel megidézem. 

Deésen, 1867. márczius hó 10 én. 

Sebe Pál, eljáró biró. 

(65)1-3 Sz. 420-1887. kj. 

Arverési hirdetés. 
Alábbirt előljáróság ezennel közhirré te- 

szi, miszerint az idei 166-1887. kj. szám 
alól kibocsátott árverési hirdetmény folytán 
Besztereze-Naszódmegyébe kebelezett Magura 
község tulajdonát képező „Persa? nevü ha- 
vasról kihasználásra eladni szándékolt 162 
hold 111 [ ölnyi ős-fenyves-erdő terület - 
holdját 1600 kat. [] öllel számitva - e f. 
év márczius 7-én megtartott árverés ezen 
erdőterületre nézve a reménylett eredményre 
nem vezetvén, az irt község képviseleti tes- 
tületének folyó év márczius 8-án tartott rend- 
kivüli (testületi) képviseleti gyülési határo- 
zata alapján, az ezen erdő eladására nézve a 
II. árverés Magura község irodájában 1887. 
évi április hó 25-ik napján d. e. 10 órakor 
megtartandólag ezennel kiiratik. 

A kikiáltási ár mindenik 1600 [1 öl- 
nyi kat. erdő holdért 75 frtban lévén meg- 
állapitva, árverezni szándékozók kötelesek a 
12,168 frt reményelt erdő vételárának - 
ha magyar honpolgár 100/4-át, ellenben, ha 
külföldi 150/4-ot bánatpénzzül készpénzben 
vagy elfogadható és óvadékképes állampapi- 

rokban tulajdonos község megbizottja kezé- 
hez letenni. Irásbeli ajánlatok - ha azok 
10 és esetleg 150/, bánompénzzel, kellő bé- 
lyeggel és azon záradékkal ellátvák, hogy 
az árvező az árverezési feltételeket ösmeri, 
azok alá veti magát, a szóbeli árverés be- 
fejeztéig - elfogadtatni fognak. 

A részletesebb árverési feltételek az 
ilvai erdőgondnokságnál Májeren, a szent-jó 
zsefi körjegyzőnél és Magura község előljá- 
róságánál a hivatalos órák alatt bármikor 
megtekinthetők. 

Kelt magurán, 1887. márczius 9-én. 

Az előljáróság nevében : 

Nagy László, körjegyző. 

(67)1-1 Szám 506-87. 

Hirdetmény. 
A nagymélt. m. kir. közmunka és köz- 

lekedési miniszterium az 1887. évi márczius 
hó 19-én kelt 10,967. számu rendeletével a 
nagybánya-kolozsvári államut 76-78. km. 
szakaszán lévó meredek utrész helyreállita- 
sát 3458 ft 81 kr. összeg erejéig engedélyezte. 

A fentemlitett munkálatok foganatositá- 
tásának biztositása czéljából az 1887. évi áp- 
rilis hó 18-ik napjának d. e 10 órájára a 
szolnók-dobokamegyei m. kir. államépitészeti 
hivatal helyiségében tartandó zárt ajánlati 
versenytárgyalás hirdettetik. 

A versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy 
a fentebbi munkálatok végrehajtásának el- 
vállalására vonatkozó, az engedélyezett költ- 
ség után számitandó, s a részletes feltételek- 
ben előirt 50/,-nyi bánatpénzzel ellátott zárt 
ajánlataikat a kitüzött nap d. e. 10 órájáig 
a nevezett hivatalhoz annyival inkább igye- 
kezzenek beadni, mivel a későbben érkezet- 
tek figyelembe nem fognak vétetni. 

A szóban forgó munkálatra vonatkozó 
műszaki müvelet és részletes feltételek a ne- 
vezett m. kir. államépitészeti hivatalnál a 
rendes hivatalos órákban naponkint megte- 
kinthetők. 

Kelt Deésen, 1887. márezius 22-én. 
Szolnok-aobokamegyei m. kir. 

államépitészeti hivatal. 

Kiadó birtok. 
Gondnokság alá kerülendő Pásztai Ró- 

za pánczélcsehi, mintegy 50 holdnyi tago- 
sitott birtoka, belső telek és lakházzal együtt, 
4, esetleg 6 évre bérbeadó lévén, mindazok, 
kik ezen birtokot kihaszonbérleni akarják, folyó 
évi április hó 3-án, d. u. 5 órakor, Deésen, 
alólirott magán szállásán tartandó nyilvános 
árverésen részt vehetnek. ; 

Árverezési feltételek alólirottnál bármi- 
kor megtekinthetők. 

Deés, 1887. márczius 24. 

(68)1-1 Benkő János, gyám. 
Szám 8372-1886. (66)1-1 

III. 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék, mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy Marián Dumitru és 
Rad Ilia végrehajtatónak Orosz Indréj hagyatéka 
végrehajtást szenvedő elleni 76 frt 90 kr. töőkekö- 

vetelés és járulékai iránti végrehajtási ügyében, 
a deési kir. törvényszék (a csáki-gorbói kir. járás- 
biróság) területén lévő Nagymező községben fekvő, 
a nagymezői 12. sz. tjeben A 1-1I5.rendszám 
alatti birtokból Orosz Indréjt megillető 1/, juta- 
lékra 256 frt; a 43. számu tikjkönyvben A f 
1-14. rendszám alatti birtokból Orosz Indréjt 
megillető 1/, rész jutalékra 479 frt; s végre a 61. 
számu telekjkben A I. 1-15. rendszám alatti 
Dolha Ilie, Szueresán Gyorgye, Szueresán Grigor, 
Todorovits Jakab, ifj. Vajda Samu, Marián Szi- 
meon, Orosz Juon és Örosz Stefán kiskoruak, Orosz 
Kondrátye, Dolha Juonát lui Ignát és neje Mikle 
Anisora, Márián Szimion, Belgyán Kozma, Orosz 
Indréj, Marián Dumitru a Masi, Marián Nyiku- 
láj kiskoru és Marosán Vaszilie (1881. évi LX. 
t.cz. 156. §-sa a pontja) tulajdonát képező bir- 
tokra az árverést 533 frtban ezennel megállapi- 
tott kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fen- 
nebb megjelőlt ingatlanok az 1887-ik évi április 
hó 15-ik napjánd. e. 9 órakor Nagymező község 
házánál megtartandó nyilvános árverésen a meg- 
állapitott kikiáltási áron alól is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan 
becsárának 109/,-át, vagyis 25 frt 60 krt, illetve 
47 frt 90 krt, illetve 58 frt 30 krt készpénzben, 
vagy az 1881 ik LX. törvény-czikk 42 ik §-sá- 
ban jelzett árfolyammal számitott és az 1881. 
évi november hó 1-én 3338. sz. a. kelt igazság- 
ügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelőlt óvadék- 
képes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a értelemében a 
bánatpénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről 
kiállitott szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1887. évi január hó 15-ik nap 
ján tartott üléséből. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóság. 

Szalánczy Lajos, 
h. kir. törvényszéki elnök. 

8 ladó: 
200 métermázsa zab és 150 mé- 
termázsa rozs, gróf Bethlen Bé- 

lánál Bethlenben. 
III. 3-3(54) 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a deési kisegitő ta- 
karékpénztár szövetkezet végrehajtatónak Boér 
György hagyatéka végrehajtást szenvedő elleni 
830 frt tőkekövetelés és járulékai iránti végre- 
hajtási ügyében a deési kir. tőrvényszék (a deési 
kir. járásbiróság) területén lévő, Deés városában 
fekvő a deési 309. sz. tjevben 1-25. rdsz. alatti 
ingatlanokból Boér Györgyöt iletett s időközben 
Boér Eszter szül. Szabóra átjegyzett 1/,-ed juta- 
lékára és pedig egyenként az árverést 1186 frt- 
ban ezennel megállapitott kikiáltási árban elren- 
delte, és hogy a fennebb megjelőlt ingatlanok az 
1887. évi márczius hó 29-ik napján d. e. 9 óra- 
kor ezen telekkönyvi hatóság e czélra rendelt he- 
lyiségében megtartandó nyilvános árverésen a 
megállapitott kikiáltási áron alól is eladatni 
fognak. 

Arverezni szándékozók tartoznak az in- 
gatlan becsárának 100/, át készpénzben, vagy 
az 1881-ik LX. törvénycziskk 42-ik §-ában 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vember hó 1-én 3883. sz. a. kelt igazságügymi- 
niszteri rendelet 8. §-ában kijelőlt óvadékképes 
értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánat- 
pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről ki- 
állitott szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1886. évi deczember hó 24-ik 
napján. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóság, 

Veér György, 
jegyző 

S rajoczár. reaosermnti riesline, litere 
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a szolnok-dobokamegyei gazdasági-egylet bizományossa 
ezennel tisztelettel tudomására hozza a t. cz. gazdaközönségnek s illetőleg gazdasszo- 

nyoknak, hogy dús választékban kereskedésében rendelkezésére állanak: 

VIRÁG-, VETEMÉNY- es GAZDASÁGI NÖVÉNYEK MAGVAI, 
melyek a legelső magtermelő kertészeti-telepekről lévén beszerezve, nemcsak a legje- 
lesebb fajok, hanem csiraképességök teljes megbizhatósága mellett a lehető jutányos ár- 

ban, a legpontosabban szolgáltatnak ki. 
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Nyomat tt Demeter és Kiss gyorssajtóján Deésen, 1887. 
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